
4 3 2 1 無回答 計 評価 昨年度 増減

1 本校は、教育活動をわかりやすく伝えている。 2 4 3 0 1 10 2.9 3.0 ▲ 0.1

2 本校の雰囲気は、良い。 3 3 3 0 1 10 3.0 3.2 ▲ 0.2

3 本校の生徒は、楽しそうで生き生きとしている。 3 5 2 0 0 10 3.1 3.1 0.0

4 本校の生徒は、挨拶がきちんとできている。 4 2 3 1 0 10 2.9 3.4 ▲ 0.5

5 本校の生徒の頭髪や服装は、きちんとしている。 4 4 2 0 0 10 3.2 3.6 ▲ 0.4

6 本校の教職員は、外来者の方への対応が丁寧である。 5 3 1 1 0 10 3.2 3.1 0.1

7 本校は、学校の情報を積極的に地域に提供している。 3 3 3 1 0 10 2.8 3.2 ▲ 0.4

8 本校は、地域に貢献している。 2 7 1 0 0 10 3.1 3.4 ▲ 0.3

9 本校は、積極的に地域の行事に参加している。 6 3 1 0 0 10 3.5 3.7 ▲ 0.2

10 本校は、特色ある学校づくりをしている。 3 5 2 0 0 10 3.1 3.2 ▲ 0.1

11 本校は、地域から信頼されている。 3 6 1 0 0 10 3.2 3.1 0.1

3.1 3.3 ▲ 0.2
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